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Ministr posílá své lidi za týranými dětmi
Ministerstvo práce a sociálních věcí Petra Nečase posílá z Prahy do Brna zvláštní "vyslankyni".
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BRNO Ministerstvo práce a sociálních věcí Petra Nečase posílá z Prahy do Brna zvláštní
"vyslankyni". Expertka Kristýna Kotalová se tam od dnešního rána bude zabývat případem týraného
osmiletého Ondřeje a ztracené třináctileté Aničky. "Nejde o kontrolu. Mám projít dokumentaci a
postupy sociálních pracovníků, ale především s nimi v případě potřeby hledat další způsoby řešení,"
potvrdila včera LN Kotalová, kterou zřejmě brzy doplní další lidé.
"Považujeme za lepší, aby byl v tak mimořádné situaci odborný poradce přímo v terénu," přiblížil
důvod vyslání "styčné důstojnice" mluvčí resortu Jiří Sezemský. Informace od ní bude dostávat jako
první přímo ministr Nečas. "Teprve potom bude možné se vším seznámit občany," dodal Sezemský.
Pro odborníky je zvláště závažný případ Aničky, která třináct let žila bez jakékoli komunikace s
úřady. Pro ty "papírově" neexistuje: nemá rodné číslo, trvalé bydliště, datum narození ani občanství.
Soud jí sice všechny tyto náležitosti určil, ale až ve třinácti letech. A zatím nepravomocně, protože
magistrát Brna trvá na objasnění jejího původu. "I to budeme řešit," řekla Kotalová.
Jen doslova detektivní práce může pomoci odkrýt, proč Anička vypadla ze sítě úřadů. Neměla
zdravotní pojištění - a tedy ani nárok na základní péči lékařů, očkování a další péči.
Ministerstvo se zatím nezabývá ztrátou výslechů a dalších dokumentů z případu týraného Ondřeje,
přestože podle všeho unikly právě z některého pracoviště sociální péče. Podle Sezemského je to nyní
záležitostí radnic a policie. Ta včera oznámila, že vše uzavře do měsíce.
Pokračování na straně 4

Dokončení ze strany 1
Také Kotalová zdůraznila, že ztráta dokumentů je závažné pochybení. "Z našeho pohledu je to



porušení lidských práv a práv dítěte, tedy i právního řádu České republiky," dodala. Zástupci
Regionální televizní agentury, která listiny zveřejnila na svém serveru, jejich původ nechtějí přiblížit
s odvoláním na novinářské tajemství. Všechny instituce, jimiž dokumenty prošly, možnost úniku
informací razantně popírají. je mezi nimi i radnice v Brně-Židenicích, na jejímž sociálním odboru se
zřejmě jako na jediném pracovišti sešly nejen policejní protokoly včetně výslechu malého Ondry, ale
také zpráva sociálních pracovníků o jeho vysvobozování z kobky v Kuřimi. Právníci v tomto okamžiku
nejsou schopni říci, kdo a jak může být za únik dokumentů potrestán. Kromě porušení pracovních
povinností a nedodržení služebního tajemství totiž příslušný člověk může být potrestán za možné
maření vyšetřování. Pokud by navíc za kopie dokumentů dostal peníze, může být jeho sankce ještě
podstatně vyšší.
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